



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели двух человек на пожаре

Утром 30 июня 2021 года, в ходе тушения пожара в одном из домов в селе Добромыш Альметьевского района обнаружены тела 51-летнего хозяина и 16-летнего подростка с признаками отравления угарным газом. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, подросток помогал мужчине по хозяйству и накануне трагедии остался ночевать у него в доме. Кроме него в доме также находился сын мужчины, которому удалось спастись из огня. Предположительно, причиной возгорания стала неисправность электроплитки.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Июля 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1588635>